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LÁTOGATÁS A „B IB L IA
B UDAPES1A EGYHÁZÁBAN

rAZ EGÉSZ ORSZÁGBAN ÜLDÖZIK ŐKET. — NÁLUNK NÉGY-ÖTSZÁZ HÍVE VAN AZ AMERIKÁBÓL KIINDULÓ 
VALLÁSNAK. — VÉDEKEZÉSÜK A „KOMMUNISTA“ ÉS „T ÁRS AD ALÓ MELLEN ES“ VÁDAKKAL SZEMBEN.

A BIBLIAMAGYARÁZÓK TANAI ÉS A „MILLENNIUMI KOR“, MELY MEGVÁLTJA AZ EMBERISÉGET
Egy Tisza Kálmán-téri, félhomályos, szűk, 

lúdvári lakásban van a bibliamagyarázók buda­
pesti otthona. Az első szoba: konyha is. Az 
ócska, kopott falak között kifeszitett kötele­
ken frissen mosott fehérnemű szárad. A má­
sodik szobának minden bútorzata egy kis har- 
mónium, egy szekrény és egy asztal. De a fa­
lakon kék vászontábla, fantasztikus rajzzal, 
aláirva a világ három korszaka. És a fal men­
tén 30—40 szék, fehér, hajlítható, fából ké­
szült székek és tábori székek, vászon ülőké­
vel, amilyent vadászok, vagy festők használ­
nak.

A harmadik szobából, minden ajtónyitásra, 
hűvös légáramlat árad, mintha pincéből jönne. 
Ez a könyvraktár, ahol bibliák, bibliamagya­
rázatok, propagandisztikus füzetek és folyó­
iratok vannak felhalmozva.

Kedden estefelé egy detektív járt itt és az 
egyház tagjainak előélete iránt érdeklődött. 
Majd bekérte a hívők névjegyzékét és erkölcsi 
bizonyítványait.

— Már hozzá vagyunk szokva a detektí­
vekhezl — mondja egy kékszvetteres fiatal 
testvér, aki a felügyelőnő, titkárnő, könyv­
tárosnő és egyházfi szerepét tölti be.

— Egy bibliaolvasáson is resztvettek már 
ta detektívek, de nem találtak semmi különö­
set, mint ahogy nem is találhattak . . .  Cso­
dálatos, hogy mialatt az egész országban ül­
dözik a testvéreket, Budapesten békét hagy­
nak az egyháznak . . .  Úgy látszik a főváros­
ban több szabadság van, mint vidéken . . .

Ez a kis udvari lakás a bibliamagyarázók 
pesti székháza. Mindenesetre megható és meg­
indító a maga primitívségében.

a „testvérek“ egyszerű szavai, komoly, 
megfontolt mondatai úgy hatnak, mint az ige. 
Ha tiz szót beszélnek bármiről, bármily tárgy­
ról, bármely témáról, már százszavas idézetet 
1fűznek hozzá a bibliából, mintegy saját állítá­
saik kézzelfogható bizonyítására . . .
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akit különböző fantasztikus vádakkal gyanú­
sítanak. Mindez nem újság. Így kell a dolgok­
nak történni. Szenvedések és megpróbáltatá­
sok nélkül nem megy semmi. A vádakkal 
szemben nem is kell védekeznünk, mert ön- 
maguktól megdőlnek. így van ez minden eset­
ben, ha a bibliamagyarázók közül egyet-ket­
tőt őrizetbe vesznek. Pár nap múlva szabadon 
eresztik valamennyit.

— Csak ténybeli dolgokat szeretnék meg­
magyarázni a nyilvánosság előtt. Azt Írják,

sére tud egy bibliai verset idézni. Ezeket fe j­
ből ismeri, de bizonyításul fellapozza a sokat 
forgatott könyvben és elém tárja.

—  Nem vagyunk kommunisták, a szó leg­
enyhébb értelmében sem. Amerika annak ide­
jén deportálta a radikális elemeket. Nekünk  
oti szabad mozgásunk és szabad működési 
terünk van. De nemcsak ott, hanem Skandi­
náviában és az összes nyugati országokban te­
kintélyes számban vannak a rend emberei és 
mozgalmaik elé sehol sem gördítenek akadá-

János testvéreinek pedig nem fontos, hogy 
mások is higyjék.

, E tudósítás keretében bemutatott rajz, a 
millenáristák jövőbe vejtett hitének szabályos 
ábrázolása. Ez van k ifüggesztve  a Tisza Kál­
mán-téri kis szobácsk'ában is, ahol a biblia­
olvasó testvérek össz/együlnek.

Szemléltető képe* annak, ami a világ te- 
rendesétől kezdve a vizözönig volt, (első csar­
nok) amiben ma élünk (második csarnok) s 
amit ők várnak, aminek be kell következnie. 
(Harmadik csapnak: a millenáris kor!) A 
koporsóformáju mértani testek az emberiség 
testi és lelki süllyedését jelentik. Amint lát­
juk, ezekben & napokban, a második és har­
madik kort elválasztó «aratás» alatt, az em­
beriség nívóba meglehetős mélyre szállt alá, 
hogy az «apatás» után nyomban felemelked­
jék, a tökéletes földi boldogság Csimborasszó- 
jára. . .

Egyébként bővebb magyarázatul ideiktat­
juk Varga János szavait:

— Már többféle kormány volt, szocialista, 
demokrata, konzervatív és liberális, az egész 
világod. De egyik sem hozta meg a teljes k i-
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